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Zprávičky z jeníkovské školičky
Vážení rodiče a občané Jeníkova a Oldřichova,
začal nový školní rok 2021/2022 a do školky nastoupilo šest 

nových  Společně s těmi, které do školky chodily, si hrají, 
zpívají, malují, prostě si každý nový den užívají.

V září jsme   v MŠ Lahošť a společně si s nimi 
zařádili na jejich školní zahradě. Ony na oplátku  i naši 
školní zahradu, kde využily hlavně odstrkávadla a proháněly 
se na nich. Konec září se nesl v indiánském duchu a 30. 9. 
vyvrcholil „Velkou indiánskou párty“ na naší zahradě. Rodiče 
s dětmi plnili indiánské úkoly a bojovali o poklad velkého 
boha Manitoua. Vstup do vesnice kmene Jéniksú byl pouze 
v indiánském obleku  se umocnila skvělá atmosféra 
celého odpoledne. Sluníčko  a všichni se těšili na poklad 
v podobě dortu s ohňostrojem a na překvapení… Jako správní 
indiáni jsme si zajezdili na koních. Na závěr praskal ohýnek 
a na dálku voněly pečené buřty. V podvečer se z vesnice 
kmene Jéniksú každý  do svého domova. Ze zážitků 
a vzpomínek čerpáme dodnes.

V říjnu jsme vlakem vyjeli zkontrolovat medvědy a další 
zvířátka, jestli se chystají na zimu, do ZOOparku v Chomutově. 
Také jsme se  na Vánoce. Od Fondu SIDUS jsme obdrželi 

 za pomoc při veřejné sbírce, pro zdravotně  
 v procesu léčby a rehabilitace. 

Listopad se stal soutěžním od začátku do konce. Na 
začátku měsíce jsme  Polytechnický klub při DDM 
Duchcov, kde  stavěly a soutěžily se stavebnicí LEGO. 
A bylo to opravdu super! Čtyři holčičky získaly 2. místo ve 
výtvarné soutěži s DDM Osek „Strašidelná lucerna“ a my 
jim ještě jednou moc gratulujeme. Soutěž ve sběru kaštanů 
trvala od září, a když všechny kaštany, kterých letos zase 
tolik nebylo, opadaly, přivítali jsme ve školce pana myslivce, 
který všem sběračům předal diplomy a ceny. Povídal si 
s dětmi o lese a o zvířátkách, která v něm žijí a také přinesl 
dětem na ukázku parohy jelena. Celkem jsme nasbírali 1002 
kg. Máme radost, že zvířátka budou mít v zimě co na zub. 
A všem sběračům děkujeme! Od 22. – 26. 11. probíhá projekt 
Babičky a dědečkové do školky. Hlasité předčítání v přátelské 
atmosféře, je spolehlivý a účinný způsob, jak se může čtení 
stát pro  stejně přitažlivé, či dokonce přitažlivější než 
televize a PC. A o to nám jde. Vážíme si obrovské spolupráce 
mezi školkou, dítětem, rodinou a seniory. A musím 
podotknout, že spolupráce s rodiči je opravdu vynikající. To se 
také potvrdilo při celorepublikové soutěži s Pribináčkem, do 
které jsme se zapojili, a to o školku v přírodě za 50 000,- Kč. 
Počtem hlasů od Vás všech jsme zvítězili!!! A to podruhé!!! 
V době publikace Zpravodaje, jsme ještě neobdrželi potvrzení 
od  Pribináček o výhře školky v přírodě, tak nám prosím 
držte  Moc děkujeme všem, kteří nás podpořili a moc 
si toho vážíme!

A co nás ještě do konce roku 2021 čeká?
Srdečně vás zveme ve spolupráci s OÚ Jeníkov na Slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu dne 2. 12. 2021 od 16:00 hodin 
u MŠ Jeníkov.
Už nyní se na vás těšíme a budeme se snažit zpříjemnit vám 
adventní čas. A těšte se i vy. Sladké dobroty a překvapení na 
závěr budou stát za to!
Přejeme všem klidné, šťastné, spokojené a pohodové Vánoce, 
hlavně pevné zdraví a skvělý vstup do nového roku plného 
dvojek 2022.

Za MŠ Jeníkov ředitelka Jana Baumgartlová

Naše malá školička,
              slyšet je v ní písnička.
Děti si tu rády hrají,
              kreslí, tvoří, počítají.
Všichni se tu máme rádi,
                       jsme tu dobří kamarádi.
 Jaro, léto, podzim, zima,
                v Jeníkově je to prima.
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Soutěž o nejhezčí dýni 2021 v obci Jeníkov 

Obnova pamětního kříže v obci Jeníkov – Oldřichov 

Halloweenské akce

V říjnu 2021 byla vyhlášena podzimní soutěž o nejhezčí 
dýni Jeníkova a nejhezčí dýni Oldřichova. Účastníci 
mohli  svých dýní zasílat na Facebook obce do  
28. října 2021.
Občané sami rozhodli o vítězích svým hlasováním na FB 
stránkách obce.
Pro vítěze byla přichystána malá odměna. A kdo vlastně 
vyhrál?
Za Jeníkov je vítězkou paní Ladislava Bžochová. 
V Oldřichově vyhrála dýně paní Moniky Rychtaříkové. 
Vítězkám srdečně gratulujeme. Protože soutěž měla 
kladný  ohlas, zopakujeme ji  roce.

V květnu 2020 byl při budování nových kolejí v obci 
Jeníkov nalezen u železniční  fragment středového 
těla Kamenného kříže. Původní umístění kříže bylo 

 budově dnešního Obecního úřadu Jeníkov. Dle 
záznamů v kronice  nechal kříž v roce 1769 postavit na 
své náklady Franz Sander na tehdejší cestě do Jeníkova. 
Na restaurování kříže obec Jeníkov přispěla částkou 
118.000,- Kč. Aby nová poloha odpovídala co nejblíže 
původnímu místu, byl kříž umístěn mezi autobusovou 
zastávkou Oldřichov – Obecní úřad a potokem Bouřlivec.  
Obec Jeníkov pomohla zachránit pro budoucí generace 
historickou kulturní památku. Slavnostní žehnání 
obnoveného kříže proběhlo dne 2.10.2021. 

V měsíci listopadu jsme v naší obci pořádali první Halloweenský pochod s lampiony.
Účast byla nad očekávání veliká. Sešlo se mnoho strašidel i strašidélek s lampiony.
Pochod se všem líbil a těšíme se, že  rok bude ještě větší účast.

Navazující akcí ve stejném strašidelném duchu byl Halloweenský dětský večer pořádaný 
v hasičské zbrojnici Oldřichov.  i dospělí si večer skutečně užili. 

 roce si akci určitě zopakujeme.
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